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 به نام خدا

  (يکيان الکتري،فصل دوم )جريتجرب يازدهمسال ورۀ دوم متوسطه، نمونه سوالات فيسيک د 
ثاًيِ اص يك همطع سساًا عثَس كشدُ است. دس ايي هذت چِ تعذاد تاس الكتشيكي اص ّش همطع سساًا عثَس كشدُ  8آهپش تِ هذت  4جشياى ثاتتي تِ ضذت -1

   (     = C19-10 ×6/1e)است ؟

 پاسخ: 

حساب  هاضيي ضَد. اگش ايي آى هيدس /.  mA 2جشياىتاعث عثَس  تاتشي است،اييساعت سٍضي  ٍ ٍلتياست  V3ديَاسيساعت  يك ٍلتاط تاتشي -2

 دّذ؟ حساب هي تِ هذاس هاضيي چمذس اًشطي تاتشي(گزسد؟ب هذت چِ همذاس تاس اصهذاسهي ايي(دس ساعت سٍضي تاضذالف ًين

 :پاسخ

(تاسضاسش ضذُ دس ايي هذت تشحسة كَلي                     الف :                    هطلَب است .                    آهپش گشفتِ ضذُ است 8 اص يك تاتشي اتَهثيل تِ هذت ًين ساعت جشياى-3

 (= C 19-10 ×6/1e)                     ّايي كِ دس ايي هذت اص ّش همطع هذاس گزضتِ است                    عذاد الكتشٍىت )                    ٍ آهپشساعت ب

 پاسخ:

 ./. تاسكشُ تخليِ هي ضَد . ضذت جشياى s2/. است.تاتستي كليذدسهذت  c5ي سساًا دسضكل هماتل،  تاسالكتشيكي كشُ-4

  ساهحاسثِ كٌيذٍجْت آى ساهطخص كٌيذ.ABهتَسط دس سين  

 Bتِ Aجْت اص  جْت لشاسدادي جشياى الكتشيكي                        پاسخ:

                   اين                    ٍلت ٍصل كشدُ 5سا هطاتك ضكل تِ ٍلتاط mm21ٍتاسطح همطع  cm200دٍ سش سيوي اص آلياط ًيكشٍم تِ طَل -5

  .ي سين سا حساب كٌيذ                    هماٍهت ٍيظُ دّذ                    سا ًطاى هي A 5/2آهپشسٌج  

 پاسخ:

 گشدد   ّن لشاس هي دّين هماٍهت الكتشيكي سين چٌذتشاتش هي ٍسٍيًصف  سين كاتلي سا اصٍسط-6

 پاسخ:

ثاتت،هماٍهت دٍسين  ٍجَدداسًذ.اگشدسدهاي يكساىًٍيكل دسدهاي ثاتت تاسطح همطع  آلياطكشٍم دٍسين سساًا اصجٌس ًمشُ ٍديگشي-7

 ًمشُ                                     ًٍيكل تيطتشداسد؟چشا؟  آلياطكشٍم تشاتشتاضذ،كذاهيك،طَلتاّن 

  نقره که مقاومت ويژۀ کمتري دارد طول بيشتردارد پاسخ:

 

هماٍهت  است.ًسثت( 1)دٍتشاتشسينآى  ٍطَل(1)سين( ًصف 2)سينهمطع  دّذ.سطح هي ساًطاى اي استَاًِ هسي صيش،دٍسين دسضكل-8

 چمذساست؟(1)سين( تِ هماٍهت 2)سين

 پاسخ:

 

 است؟ Bچٌذتشاتشهماٍهت سين Aسين   است.هماٍهت Bتِ تشتية دٍتشاتشطَل ٍلطشسين هسي Aطَل ٍلطشسين هسي-9

 پاسخ:

 گشدد   سين چٌذتشاتش هي الكتشيكيًصف ضَد، هماٍهت   هسي سطح همطع سينضعاع  اگشسين هسي  سا اصدٍ طشف تكطين تِ طَسي كِ-10

 پاسخ:

 Aتِ  Bاست. اگشدٍ سين ّن جٌس تاضٌذ،ًسثت هماٍهت سين Bٍلطشهمطع آى ًصف لطش همطع سين  B دٍ تشاتشطَل سين Aطَل سين -11

 كذام است ؟

 پاسخ:

(هماٍهت دٍسساًا ساتايكذيگشهمايسِ كٌيذ. تاطَل يكساى)دسيك دهاي هعيي(دسجذٍل صيش دادُ ضذُ است.الفA  ٍBاطلاعات هشتَط تِ دٍسساًاي -12

 لشاسدّين،تاركشدليل هطخص كٌيذ همذاسجشياًي كِ آهپشسٌج ًطاى  M ٍNساتيي دًٍمطۀBٍتاسديگشسساًاي  Aب(اگشدسهذاسضكل صيشيك تاس سساًاي

 هي دّذ دسكذام حالت تيطتشاست؟

 پاسخ:
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 Bتاضذٍ دٍ سين ّن جٌس تاضٌذ،ًسثت لطشسين Bًصف طَل سين Aتا هماٍهتْاي يكساًي هفشٍضٌذ.اگشطَل سين  AٍBدٍ سضتِ سين-13

 است ؟ چمذس Aتِ لطشسين 

 پاسخ:

 ضَد؟ اگشطَل سساًايي ساًصف ٍسطح همطع آى ساسِ تشاتشكٌين،هماٍهت سساًا چٌذتشاتشهي-14

 پاسخ:

سا تا ّن  تِ صَست صيشاست. دسّشكذام هماٍهت دٍ سين A  ٍBًوَداسّاي ٍلتاط تشحسة جشياى ٍ جشياى تشحسة ٍلتاط تشاي دٍ سين -15

 همايسِ كٌيذ.

 پاسخ:

 الف(
 (ب

تاضذ، پتاًسيل  A  2ٍ ضذت جشياى تشاتش تا V 24تشاتش Aدّذاگشپتاًسيل الكتشيكي ًمطۀ  سٍ،لسوتي اصيك هذاسسا ًطاى هي  ضكل سٍتِ-16

 گيشيذ؟  اي هي  ّا چِ ًتيجِ  اص همايسۀ آى .دست آٍسيذ  سا تِ B ٍC ّاي  الكتشيكي ًمطِ

 پاسخ:
 چٌذ ٍلت است ؟  Bآهپش تاضذ،همذاسپتاًسيل  3ٍلت ٍضذت جشياىA ،4تاضذ.اگش پتاًسيل ًمطِ هذاسصيشلسوتي اصيك هذاس الكتشيكي هي-17

 پاسخ:

 

 چٌذ ٍلت است؟ A  ٍBآهپشتاضذ، اختلاف پتاًسيل هياى ًماط  4تاضذ،اگش ضذت جشياى دسهذاس  هذاسصيشلسوتي اص يك هذاس الكتشيكي هي-18

 

 :پاسخ

 سٍصچٌذ  طَسهتَسط دسّشضثاًِ ايي لاهپ تِ.است KWh12كٌذ،تشاتش   ٍلت كاسهي 220ٍاتي كِ تا تشق100اًشطي هصشفي هاّاًۀ لاهپ-19

  ساعت سٍضي تَدُ است؟

 :پاسخ

  .تَاى هصشفي لاهپ سا هحاسثِ كٌيذ .ٍصل كشدُ اينV110سا تِ اختلاف پتاًسيل W200ٍV220يك لاهپ تا هطخصات-20

 :پاسخ

ًيشٍي  دّذ  سا ًطاى هيV25/1سٌج   ضَد،ٍلت  تستِ هي Sكِ كليذ   ٌٍّگاهيV5/1سٌج  ، ٍلت  است(لطع)تاصSدسهذاسضكل صيش،ٍلتي كليذ-21

  .هحشكِ ٍهماٍهت دسًٍي هَلذ سا حساب كٌيذ

 

 :پاسخ

 

 /.سا ًطاى هي دّذ،A 5ٍ آهپشسٌجv 4دسهذاسضكل صيش،ٍلت سٌج -22

 دسًٍي هَلذساهحاسثِ كٌيذ. ٍهماٍهت Rهماٍهت

 

 :پاسخ

 

 تشحسة جشياى عثَسي اصآى ساتِ صَست صيش است. هماٍهت دسًٍي هَلذ چٌذ اّن است؟ ًوَداستغييشات ٍلتاط دٍسش هَلذ-23

 

 :پاسخ
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ًيشٍي هحشكِ ٍهماٍهت دسًٍي دٍهَلذ سا تاّن  ضذت جشياى،هطاتك ضكل صيشاست. تشحسةAٍBٍلتاط دٍسشهَلذّايًوَداستغييشات -24

 هَاصي ّستٌذAٍB همايسِ كٌيذ)دٍخط

 

 :پاسخ

 ًوَداستغييشات ٍلتاطًسثت تِ جشياى تشاي يك هَلذهطاتك ضكل است.ًيشٍي هحشكِ ٍهماٍهت دسًٍي هَلذچمذساست؟-25

 :پاسخ

 

 دّذ.  /. آهپش سا ًطاى هي5ٍلت ٍآهپشسٌج 1V، 3سٌج دسهذاس ضكل صيش، ٍلت-26

 چٌذ اّن است؟ 1R هماٍهت سساًاي الف(

 دّذ؟ چٌذ ٍلت سا ًطاى هي2V  سٌج ب(ٍلت

 :پاسخ

  سٍضي كٌين.تشاي ايٌكِ لاهپ آسية ًثيٌذV220سا تا استفادُ اصتشق ضْشW20ٍV60هي خَاّين يك لاهپ -27

 چِ هماٍهتي ساتا ايي لاهپ تِ طَسهتَالي تثٌذين.

 :پاسخ

 چِ عذدي سا ًطاى Vدّذ.ٍلت سٌج  ٍلت سا ًطاى هي10همذاس1Vدسضكل صيشٍلت سٌج -28

  دّذ ؟ هي 

 :پاسخ

 سوت ساست چيست؟ تالا دس سين  ٍ جْت جشياى دّذ. تضسگي هذاس سا ًطاى هي اص يك ضكل سٍتِ سٍ تخطي-29

 :پاسخ

 سا تياتيذ. A  ٍBصيش هماٍهت هعادل تيي   دسهذاس ضكل-30

 
 

 ب(                                            الف(                                                ب(   الف(                  :پاسخ

 

Ω 9 سِ هماٍهت هطاتِ هاًٌذ ضكل تِ ّن تستِ ضذُ اًذ.اگش هماٍهت هعادل-31
2

 تاضذ.ّشهماٍهت چٌذ اّن است؟ 

 

 :پاسخ

 ساحساب كٌيذ. AٍBدس ضكل صيش،هماٍهت هعادل تيي دًٍمطۀ-32

 الف(                                                                               ب(                                                                

 الف(                             :پاسخ

 ب(  

 

 

 چٌذ تاضذ.ّشهماٍهت Ω 20دٍ هماٍهت هطاتِ هاًٌذ ضكل تِ ّن تستِ ضذُ اًذ.اگش هماٍهت هعادل -33

 اّن است؟ 

 

 :پاسخ
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 .كٌيذ ساپيذاهجَْل  ّايهي تاضذ هماٍهت 27تشاتش a ٍb تييهعادل  صيشهماٍهت دسهذاسضكل-34

 (هطاتِ اًذ دٍهماٍهت)

 

  :پاسخ

 

 

 سا تياتيذ. a  ٍb تييصيش هماٍهت هعادل   ضكل دسهذاسّاي-35

 :پاسخ

 

 

 (هطاتِ اًذ.)سِ هماٍهت كٌيذ هجَْل  ساپيذا تاضذ هماٍهت ّايهي 150تشاتش a ٍb تييهعادل  صيشهماٍهت دسهذاسضكل-36

 :پاسخ

 

 

 سا تياتيذ. a  ٍb تييصيش هماٍهت هعادل   ضكل دسهذاسّاي-37

 

 :پاسخ

 .آٍسيذتِ دست  صيش  ضكل الف( هماٍهت هعادل سادسهذاس-38

 گزسد،چمذساست؟ هي اّوي 12 اصهماٍهتكِ  ب( جشياًي

 

 :پاسخ

 

ساتحول كٌذٍصل A20كِ حذاكثشهي تَاًذجشياىV120تِ پشيضّاي يك هذاسسين كطي خاًگيW1200ٍدٍتخاسيW60پٌج لاهپ-39

 آيا ايي تشكية هصشف كٌٌذُ ّاتاعث پشيذى فيَص هي ضَد ياخيش؟ ضذُ اًذ

 تلِ :پاسخ

 

 

لطعِ اي تاطَل هعيي اص سين تٌگستي لشاس هي دّين.الف( پس اص تستي كليذ هماٍهت لطعِ سين A ٍBدسيك آصهايص ، تيي دًٍمطِ ي -40

ساكاّص دّين ٍسپس كليذ ساتثٌذين دساًذاصُ گيشي ٍلت سٌج ٍآهپشسٌج A ٍBسين تيي  چگًَِ هي تَاى اًذاصُ گيشي كشد؟ب(اگشطَل سا

 چِ تغييشي تِ ٍجَد هي آيذ؟

 
 آهپشسٌج   سئَستا ساتِ تذسيج كن كٌين،اختلاف پتاًسيل دٍسشلاهپ ٍعذدي كِدسضكل صيش،اگشهماٍهت -41

 ًطاى هي دّذ چِ تغييشي هي كٌٌذ؟
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 دسضكل هماتل،اگشهماٍهت سئَستا سا تِ تذسيج افضايص دّين،سٍضٌايي لاهپ ٍعذدي كِ ٍلت سٌج -42

 ًطاى هي دّذ،چِ تغييشي خَاّذ كشد؟

 

 حالي  ٍلت سٌج،تغييشي هحسَسي ًوي كٌذدس كليذساهي تٌذين،عذددسهذاسضكل هماتل، ٍلتي -43

 كِ آهپشسٌج عذدجشياى ساًطاى هي دّذ ،علت ساتٌَيسيذ.

 

 ساًطاى هي دّذ. A3است ٍآهپشسٌج جشياى Ω1دسهذاسضكل هماتل،هماٍهت دسًٍي تاتشي -44

 جشياى دسّشهماٍهت ساهحاسثِ كٌيذ. الف(ضذت 

 هحشكِ ي چٌذٍلت است؟ ب(ًيشٍي

 

 :پاسخ

 AٍBاّن است هذاسي هاًٌذ ضكل صيش هي تٌذين. هماٍهت هعادل تيي دًٍمطِ   20تايك سين فلضي يكٌَاخت كِ هماٍهت ّشهتشآى -45

 ( π 3ساهحاسثِ كٌيذ.)

 

 :پاسخ
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